VYPIS ZAMOCNICKYCH VYROBKOQOV

NAZOV AKCIE: LEDNICKE ROVNE - DENNY STACIONAR

VYPRACOVAL: ING. MICHAELA SKRABKOVA STRANA: 2
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Zabradlie na terase a vonk. schodisku
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2 oo | @ VIPIS PRVKOV ZABRADLE:
T - DIEL 7ZABRADLIA - ZVISLE NOSNE STCPY - OCEL TRUBKA
@ VS PRVKOV ZABRADLE: = 4863 k BEIOSVA D = 51 MM, HRSTENY 2.9 M,
- DIEL ZABRADLIA - obvodovy ram + nozicky - OCEL. TRUBKA ~ 4790 soocht 7N -
BEZOSVA D = 51 MM, FR. STENY 2,9 MM, * DIZKA PROFLU = 2 X LIS M+ 6.5 110 = 8.90 M,
HMOTN: 3,44 KG/M, 1500 : : 8,90 X 3,44 = 30,
DIZKA PROALY = 2 X 1O M+ 2 3150 + 4 x 0,25 = 620 M, =" - DIEL ZABRADLIA - VODOROVNE MADLO A PRVKY - OCEL.
' PO ' v £ 1300 300 300 TRUBKA BEZOSVA D = 51 MM, HR. STENY 2,9 MM,
3 } OcE | 2855 | 1800 ™) 1800 D HMOTN: 3,44 KG/M
TRUBKA BEZOSVA D = 51 MM, HR. STENY 2,9 MM, o 50 DIZKA PROFLU = 3 X208 7 3 X 400 + 3 X 1 35 M,
BLIA PROFLU =2 X 149 = 2,98 M 8 ' T
- CELK HMOTN: 2,98 X 3,44 = 10,25 KG N - DIEL ZABRADUA - MADLO PRI STENE e, N FARADUA zuida | OCET. TRUEKA BEZOSVA D = 20 MM,

- VYPLN ZABRADLIA zvisla - OCEL, TRUBKA BEZOSVA D = 20 MM,

HR_ STENY 2,9 MM, HMOTN: 1,22 KG/M
DLZKA PROFILU = 9 X 0,70 = 6,30 M,
- CELK HMOTN: 6,30 X 122 = 7,70 KG

- VAHA SPOLU : 21,35 + 10,25 + 7,70 = 39,30 KG

1050

- OC. TRUBKA BEZOSVA D = 51 MM,

HR. STENY 2,9 MM,

HMOTN. 3,44 KG/M,

DLZKA PROFILU = 2,95 M,

- CELK. HMOTN: 2,95 X 3,44 = 10,15 KG +
+ KOTVENE DO STENY

DLZKA PROFILU = 17 X 0,70 + 4] x 0,65 = 38,55 M,
- CELK. HMOTN:: 38,55 X 1,22 = 47,05 KG

- VAHA SPOLU : 30,65 + 101,00 + 47,05 = 178,70 KG + kotvenie




